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ASSOCIAÇÃO MORADORES DOS CAPUCHOS


IX ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA
ACTA nº 9

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, pelas quinze horas, realizou-se no lote 9 da Praceta Lourenço Pires de Távora, uma Assembleia Geral Ordinária da Associação Moradores dos Capuchos (AMC), com a seguinte ordem de Trabalhos:

 
1. Apreciação, para efeitos de aprovação, do Relatório e Contas do ano de 2024; 
2. Apreciação, para efeitos de aprovação, do Orçamento para 2025
3. Apreciação, para efeitos de aprovação, do Plano de atividades para 2025
4. Outros assuntos

O Presidente da mesa deu início aos trabalhos, submetendo a Ordem de Trabalhos à votação, tendo esta sido aprovada por unanimidade. 
Foi submetido á Mesa uma procuração dos sócios Mário Silva e Maria Fernanda Silva, delegando no membro da Direção, Ana Artilheiro, os poderes de deliberação e votação nesta Assembleia Geral, fazendo parte integrante desta ATA como anexo nº 1.

1. Apreciação, para efeitos de aprovação, do Relatório e Contas do ano de 2023
Apresentado pelo presidente José Carlos Nunes, referiu que as contas reportadas ao exercício de 2024, foram processadas pelo Contabilista Certificado tendo merecido a aprovação do Conselho Fiscal.
De seguida, fez a apresentação do Relatório e, no âmbito do Balanço e da Demonstração dos Resultados, evidenciou os aspetos essenciais relacionados com a evolução da situação patrimonial, financeira e económica da AMC.
Feita a apresentação e, finda a sua discussão, procedeu-se à votação tendo sido aprovado por unanimidade.
O Relatório e Contas e a Ata de aprovação do Conselho Fiscal fazem parte integrante desta Ata, como anexos nºs. 2 e 3, respetivamente.

2. Apreciação, para efeitos de aprovação, do Orçamento para 2025
A tesoureira da AMG, Ana Artilheiro, na apresentação do Orçamento para 2025, chamou a atenção para a necessidade do pagamento das quotas e de evitar os atrasos do seu pagamento. Este orçamento não levantou dúvidas aos associados. Assim, levado a votação, o orçamento para 2025 foi aprovado por unanimidade, fazendo parte integrante desta Ata, como Anexo nº. 4

3. Apreciação, para efeitos de aprovação, do Plano de atividades para 2025
Apresentado pelo Presidente José Carlos Nunes, o Plano de Atividades para 2025 dá continuidade a algumas atividades, nomeadamente o jornal da AMC, as caminhadas e os almoços de convívio entre os associados. Esta apresentação incidiu sobre os tópicos mais importantes do Plano de Atividades.
Houve uma participação ativa dos associados presentes nesta assembleia, apresentando diversas sugestões que enriqueceram este Plano, orientadas no sentido de uma maior participação dos associados, assim como uma melhor divulgação das iniciativas levadas a cabo pela Direção. 
Nesta participação foram denunciadas algumas realidades relacionadas sobretudo com os resíduos sólidos urbanos que se continuam a acumular em alguns pontos, para além de diversos problemas relacionados com a mobilidade e o estado de algumas vias no território desta Associação.
Foi relembrada a necessidade dos moradores cumprirem o seu dever cívico de cuidar do espaço público e denunciar situações ilegais de despejo de lixo e outros materiais. 
Feita esta apresentação e após breve discussão, procedeu-se à votação, tendo sido aprovado por unanimidade, fazendo parte integrante desta Ata, como Anexo nº. 5

4. Outros assuntos
Neste ponto, foi feita uma referência à necessidade de constituição de novos corpos sociais, com a Assembleia Geral Eleitoral da AMC prevista para 24 de maio. Até lá serão realizados os procedimentos legais com vista à realização das eleições para os corpos sociais desta Associação.
A tesoureira, Ana Artilheiro, insistiu na necessidade dos associados avançarem para a formação das listas concorrentes a estes corpos sociais. 
Esgotada a Ordem de Trabalhos, e não tendo surgido outras intervenções, foi dada por finda a reunião, em relação à qual se lavrou a presente ata.

Capuchos, 29 de março de 2025

[image: ]
(João Paulo Curto)
Presidente da Mesa da Assembleia Geral
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